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教育研究評議会（２７－第１２回）議事要旨 

 

日 時 平成２８年３月２４日（水）  １４時０５分～１６時０５分 

場 所 ４号館 会議室３ 

出席者 鵜飼学長 始め ２３名 

議 長 鵜飼学長 

 

議 事 

  

議題１ 教員の選考について（審議） 

 議長から、議題１資料に基づき、平成２８年３月２４日開催の代議員会で承認された、

人事部会により教員選考を行ったもの、理事の任期満了に伴い教員選考を行ったもの及

び同一の専門分野における主たる担当職務の変更について説明があり、審議の結果、原

案のとおり承認された。 

 

議題２ 教員の選考について（学科・大学院の改組に伴う教員の配置換え）（審議） 

   議長から、議題２資料に基づき、平成２８年３月２４日開催の代議員会で承認された

学科・大学院の改組に伴う教員の配置換えについて説明があり、審議の結果、原案のと

おり承認された。 

 

議題３ 特任教員の選考について（審議） 

議長から、議題３資料に基づき、特任教員の選考について説明があり、審議の結果、

原案のとおり承認された。 

 

議題４ 平成２８年度計画（案）について（審議） 

   木下理事から、議題４資料に基づき、平成２８年度 年度計画（案）について説明が

あり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

最後に、鵜飼学長から、承認いただいた年度計画については、中期計画の正式認可後、

文部科学省に届出を行う旨の説明があった。 

 

議題５ 名古屋工業大学と愛知総合工科高等学校との高大連携に関する協定書締結につ

いて（審議） 

   湯地理事から、議題５資料に基づき、本学と愛知総合工科高等学校との高大連携に関

する協定書の締結について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 
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議題６ 平成２９年度大学院工学研究科博士前期課程の募集人員について（審議） 

   湯地理事から、３月１６日の創設準備委員会（メール審議）で承認された、平成２９

年度大学院工学研究科博士前期課程の一般入試及び推薦入試の募集人員の内訳につい

て説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題７ 名古屋工業大学における障害を理由とする差別の解消の推進に関する職員対応

要領等の制定について（審議） 

犬塚副学長から、議題７資料に基づき、障害を理由とする差別の解消の推進に関する

職員対応要領及び留意事項の制定について説明があり、審議の結果、原案のとおり承認

された。 

 

議題８ 産学官連携に関する規程の一部改正について（審議） 

   江龍副学長から、産学官連携に関する規程等の一部改正、新設及び廃止について説明

があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

議題９ 研究情報・データの適正な取扱いに関する要項の制定について（報告） 

春日副学長から、議題９資料に基づき、各種研究資料を一定期間適切に保存・管理す

るため、本要項を制定した旨の報告があった。 

 

議題 10 第３期中期計画について（報告） 

議長から、第３期中期目標・中期計画については、１２月１６日開催の本評議会にお

いて原案が承認された後、１月１５日に文部科学省に提出し、議題１０資料のとおり３

月２日付けで文部科学大臣に中期計画の認可申請を行った旨の報告があった。 

 

議題 11 教員の辞職について（報告） 

議長から、平成２８年３月３１日付で教員２名の辞職を承認することについて報告が

あった。 

 

議題 12 平成２７度教員評価実施結果報告書について（報告） 

小畑副学長から、平成２６年度実績に基づく平成２７度教員評価実施結果報告書につ

いて報告があった。 

 

議題 13 給与関係規則等の一部改正について（報告） 

小野寺事務局次長から、議題１３資料に基づき、給与関係規則等について、平成２８

年度の改定については人事院勧告に準じて実施する旨の報告があった。 
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議題 14 管理職手当支給細則の一部改正について（報告） 

小野寺事務局次長から、議題１４資料に基づき、来年度の改組に伴い、副教育類長及

び副専攻長に管理職手当を支給するため、管理職手当支給細則の一部を改正する旨の報

告があった。 

 

議題 15 平成２８年度名古屋工業大学予算について（報告） 

廣岡財務課長から、議題１５資料に基づき、平成２８年度名古屋工業大学予算につい

て報告があった。 

 

議題 16 平成２８年度運営費交付金の重点支援の評価結果について（報告 

議長から、議題１６資料に基づき、平成２８年度 運営費交付金の重点支援の評価結

果について報告があった。 

 

議題 17 平成２７年度大学間及び部局間学術交流協定の新規締結について（報告） 

   岩本国際交流推進室長から、議題１７資料に基づき、新たに３校と大学間及び部局間

学術交流協定を締結した旨の報告があった。 

 

議題 18 平成２８年度防災訓練の実施について（報告） 

   渡辺リスクマネジメントセンター防災安全部門長から、議題１８資料に基づき、平成

２８年度防災訓練について報告があった。 

 

議題 19 経営協議会学外委員について（意見聴取） 

議長から、議題１９資料に基づき、経営協議会学外委員について説明があり、意見を

求めたところ特段の意見はなく、原案のとおり承認された。 

 

追加議題 

１ 平成２８年度新体制に伴う各種委員会規則の一部改正について（審議） 

   岡﨑総務課長から、追加議題１資料に基づき、平成２８年４月１日からの各理事及

び各副学長の担当職務に基づく新たな体制整備に伴い、各種委員会規則を一部改正す

る旨の説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

 

その他 

平成２８年度学部・大学院の改組に伴う規則等の改正について（共通教育実施本

部規則の取り下げ）（報告） 
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議長から、平成２８年３月２日の本評議会において一括で承認された「学部・大学

院改組に伴う各種規則等の改正」のうち、「共通教育実施本部規則」について取り下

げる旨の発言があった。 

続いて、湯地理事から、本件の詳細について報告があった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

配付資料 

議題１ 教員の選考について 

議題２ 学科・大学院の改組に伴う同一の専門分野における主たる担当職務の変更 

議題３ 特任教員の選考について 

議題４ 平成２８年度計画（案）について 

議題５－１ 愛知総合工科高等学校との連携について 

議題５－２ 名古屋工業大学と愛知総合工科高等学校との高大連携に関する協定書（案） 

議題６ 平成２９年度大学院工学研究科博士前期課程の募集人員について 

議題７ 障害を理由とする差別の解消の推進に関する職員対応要領（概要） 

議題８ 産学官連携に関する規程の一部改正について 

議題９ 研究情報・データの適正な取扱いに関する要項の制定について 

議題 10 中期目標・中期計画一覧表 

議題 12 平成２７度教員評価実施結果報告書 

議題 13 給与関係規則等の一部改正について 

議題 14 国立大学法人名古屋工業大学管理職手当支給細則の一部改正について 

議題 15 平成２８年度名古屋工業大学予算について 

議題 16 平成２８年度運営費交付金の重点支援の評価結果について 

議題 17 平成２７年度大学間及び部局間学術交流協定の新規締結について 

議題 18 平成２８年度防災訓練の実施について 

議題 19 経営協議会学外委員について 

追加議題１ 平成２８年度新体制に伴う各種委員会規則の一部改正について 


